

# 中國文化大學英國語文學系學生國際學術交流獎學金申請表

申請日期： 年 月 日

|       |  |
|-------|--|
| 申請人資料 | 姓 名 郭○○<br>就讀系所 英文 系(所) 4 年 班  |
| 申請類別  | <input checked="" type="checkbox"/> 赴姊妹校半年：105 學年度 106 年 2 月 27~8 月 4 日<br><input type="checkbox"/> 赴姊妹校一年<br><input type="checkbox"/> 參與本系辦理之國際移地學習課程<br><input type="checkbox"/> 代表本系出國(含大陸地區)參與各類競賽<br><input type="checkbox"/> 出國參與國際性學術研討會發表者   |
| 活動地點  | 澳洲中央昆士蘭大學 CQU University   |
| 活動介紹  | <p>這次交換的學校是中央昆士蘭大學，學校合作的分部有布里斯本和墨爾本，這次我選了比較都市的校區墨爾本分校，因為是靠近 city 附近，這裡的校區並不像墨爾本大學那樣大，它是座落在辦公大樓內。</p> <p>我們一進去時有要寫一篇作文區分班級，可是不管我們是寫好還不好一定要先讀 GE 課程，說實在當時真的有點不開心，畢竟自己是英文系又要從 GE 開始很浪費時間（之後有跟學校反映這考試分班的問題，希望之後的學弟妹能可以被分配到更適合自己的位置），但想說算了就當作砍掉重練的心態重新開始。或許是語言學校的關係，學校的課程並沒有壓得很緊，我們上到下午 1 點半就放學，其餘的時間可以做自己想要的事。這次很棒的事也可以在這裡打工，所以如果真的很想融入當地民族，更有效學習或是嘗試新的事物，真的可以試試看打工，而且因為學生的關係，當地政府只允許一週 20 小時，所以其實也不用怕工作時數過長。</p> <p>除了在學校上課之外，學校定期會在學期結束時舉行校外教學，像是去動物園、圖書館和移民博物館。除此之外，校內也為不定時舉辦一些活動讓我們參與，真的在學校時並不會感到怎麼都在上課的感覺，反而是上課不是種壓力，會讓學生更有動力來學校。</p> |

活動  
心得  
報告

有句話說得好 work hard, play hard，交換學生的定義不是叫我們死讀書，每天沈浸在書堆中，得到了這機會就不能放過玩，在玩樂之中也是種學習，它並不是一種終於解脫，肆無忌憚地玩樂，我所謂的玩是讓自己能在課後之餘能夠接觸其他人，認識不一樣的文化，要不然每天放學回家，到家日足不出戶，那根本不是出國交換的真正目的，多體驗、享受，並竟不是長久居留於這，所以對於之後有出國讀書打算的人真的要好好珍惜把握。在澳洲交換的 6 個月的時間，除了讀書之外就是盡可能多體驗這裡的生活，多認識來自世界各地的朋友，這段時間真的成長了許多，畢竟脫離了舒適圈不再有人為你洗衣煮飯，遇到問題都要自己處理，種種的突發狀況都是讓自己能成為更獨立的人。雖然交換的時間並不長，但時間真的會改變一個人，尤其又是在國外時，眼界會突然開闊，並不是說在臺灣不好，只是在國外時會遇到跟自己很像的人，自身前往一個從未踏入的國度，朋友圈也要重新開始，但是當你遇到很多跟你一樣在國外求學的留學生或交換生時，自己並不會感到孤單，反而在重要時刻有他們會感到格外溫暖，因為大家都一樣所以更有包容之心。很慶幸也很開心當時的衝動，我一點也不後悔延畢的問題，反而感謝自己的堅定，除此之外，家人真的是我最大的支柱跟動力，沒有他們的支持我真的連幻想的資格也沒有。總而言之，2017 對我真的很重要又很別具意義的一年，真的很愛也很感恩澳洲回饋給我的一切。



活動  
照片

語言交換活動中認識的朋友



(至少 5  
張)



結束 10 週課程



餵袋鼠



結束 20 週課程



滑雪



和同學一起到 St. Kilda Beach



參加路跑